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НЕОБХІДНІСТЬ ЗАКОНОДАВЧОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

ІНТЕГРОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ В УКРАЇНІ 
 

Інтегрована звітність є важливим елементом системи управління, в 
тому числі ризиками, і розвитком комунікацій із зацікавленими сторонами, 
передумовою підвищення ефективності і зміцнення конкуренто-
спроможності суб’єктів господарювання. До числа вирішальних факторів 
розширення практики інтегрованої звітності та підвищення її якості 
належить законодавче регулювання в цій сфері в ряді країн. На сьогодні, 
відсутність вітчизняного законодавства у сфері інтегрованої звітності 
стримує її поширення і застосування у практиці звітування українськими 
суб’єктами господарювання. В наших попередніх дослідженнях 
піднімалися питання щодо доцільності розробки Концепції розвитку 
інтегрованої звітності в Україні та формування Плану реалізації заходів в 
рамках такої концепції [1]. 

Для чого ж потрібно законодавче регулювання інтегрованої звітності 
в Україні? Насамперед це прискорить впровадження і розвиток 
інтегрованої звітності, збільшить її якість, підвищить інвестиційну 
привабливість загалом України, а зокрема окремих суб’єктів 
господарювання, збільшить інформаційну відкритість і прозорість 
діяльності вітчизняних суб’єктів господарювання. 

В результаті проведеного дослідження інтегрованої звітності, нами 
пропонується та виноситься на обговорення структура законопроекту «Про 
інтегровану звітність в Україні», а саме: 

1. Загальні положення. Зазначається, що цим законопроектом 
регулюються загальні вимоги до складання та розкриття інформації в 
інтегрованій звітності юридичною особою, що зареєстрована в Україні. 

2. Законодавство України та інші нормативно-правові акти у 
сфері інтегрованої звітності. Зазначаються нормативно-правові 
документи, що регулюються порядок підготовки, складання, затвердження, 
подання та оприлюднення інтегрованої звітності, зокрема Міжнародні 
основи інтегрованої звітності [2]. 
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3. Основні поняття. Інтегрована звітність, капітал (фінансовий, 
виробничий, інтелектуальний, людський, соціальний та природний 
капітали), створення вартості, соціальна відповідальність, сталий розвиток, 
зацікавлені сторони, затвердження інтегрованої звітності. 

4. Сфера дії. Зазначається сфера розповсюдження інтегрованої 
звітності, вказується перелік суб’єктів господарювання, що складають 
інтегровану звітність як обов’язково, так і добровільно. 

5. Складання і затвердження інтегрованої звітності. Вказується 
орган виконавчої влади, який розробляє перелік ключових (базових) 
показників інтегрованої звітності. Зазначаються методичні рекомендації 
щодо складання інтегрованої звітності, а також уповноважений орган 
виконавчої влади, на який покладено обов’язок регулювання інтегрованої 
звітності. Наводяться звітні періоди для складання інтегрованої звітності 
(наприклад з 01 січня до 31 грудня звітного року). Наводиться порядок 
затвердження інтегрованої звітності органом управління суб’єкта 
господарювання та граничні терміни такого затвердження. 

6. Незалежна зовнішня оцінка інтегрованої звітності. Визначається 
що зовнішня оцінка інтегрованої звітності здійснюється у двох формах: а) 
громадське підтвердження; б) професійне підтвердження. Громадське 
підтвердження інтегрованої звітності проводиться органом громадської 
організації, асоціації (союзу), який здійснює громадське підтвердження 
інтегрованої звітності, або спеціально скликаний для цілей підтвердження 
групою представників зацікавлених сторін. Професійне підтвердження 
інтегрованої звітності проводиться аудиторськими фірмами відповідно до 
міжнародних стандартів аудиту. 

7. Розкриття інформації інтегрованої звітності. Наводиться 
порядок розкриття інформації інтегрованої звітності, а саме наводиться 
порядок оприлюднення інтегрованої звітності, зазначається мова і валюта, 
що використовується для складання такої звітності. Зазначається термін 
оприлюднення інтегрованої звітності, після її затвердження, період 
доступності оприлюдненої звітності. 

8. Прикінцеві положення. Зазначається перелік суб’єктів 
господарювання, а також період з якого вони повинні застосовувати 
законодавчі норми щодо складання і затвердження інтегрованої звітності. 

В процесі проведеного дослідження вищевикладене дало змогу 
сформувати теоретичні підходи щодо розробки нормативно-правового 
забезпечення інтегрованої звітності в Україні, а саме сформувати 
структуру Законопроекту «Про інтегровану звітність в Україні» для 
подальшого обговорення і прийняття. Впровадження вищевказаного 
нормативно-правового документу уможливить виведення інтегрованої 
звітності в Україні на якісно новий рівень, сформує основоположні засади 
підготовки, складання, затвердження, подання і оприлюднення 
інтегрованої звітності вітчизняними суб’єктами господарювання. 
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ЦИФРОВИЙ БАЗИС ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 
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Експоненціальне зростання інформаційних технологій обумовило 

революційні зрушення в усіх сферах життя, заклавши основу цифрової 
революції як логічного наслідку якісних змін у бізнесі, культурі, соціумі 
тощо. Початок ери цифризації пов’язують з відмовою від аналогових 
носіїв на користь електронних інструментів опрацювання інформації, що 
дозволило перетворити звичайні процеси обробки, передачі та зберігання 
даних. Наступний етап цифрової трансформації пояснюється 
затребуваністю серед споживачів нового типу інформації, яку забезпечили 
інноваційні технології шляхом розвитку інформаційного управління, що 
викликало зміни у первісній суті інформаційних процесів. 

В умовах розвитку цифрової економіки власники та менеджери 
підприємств по-новому оцінюють необхідність модернізації інформаційного 
управління на технологічно-комунікаційній основі, що обґрунтовує 
наступність в інноваційному розвитку обліково-аналітичного забезпечення 
управління як інтегрованої системи організації даних, базових положень 
обліку та аналізу, технологій, комунікацій, алгоритмів, методів і 
принципів.  

Головною відмітною рисою цифризації є масштабність, а саме 
здатність оперувати будь-якими обсягами інформації зі суттєвим 
полегшенням доступу користувача до продуктів, послуг, відомостей тощо. 
У цьому реалізується комплексність, що виявляється в триєдності інтересу, 
швидкості та інновацій, які сукупно та в повному обсязі забезпечують 
запити, нівелюючи кордони та час. Цифризація є платформою із 


